

今日迎来节后客流最高峰

省外客运票源充足，铁路南、北方向尚有余票

本报讯（记者庞贊 通讯员邓鹏）今日，我市公路、铁路迎来春运发送客流最高峰。温泉客运中心站车票充足；火车站还有广州、北京方向车票出售，但高铁票比较紧张。

公路8天发送36323人

昨日，记者在温泉客运中心站售票大厅看到，不少旅客在排队购票。候车厅内，不少旅客正在等候上车。

温泉客运中心统计，2月9日（除夕）到16日（正月初七），车站发送人数36323人，与去年同期持平。其中，除夕当天发送1203人，正月初一发送1115人，正月初二开始，迎来客流高峰，日发送人数在5000人以上。正月初六发送人数达到6147人，预计今日发送人数将超7000人。

为了让每一位旅客走得了，走得好，春节期间，温泉客运中心站根据售票情况，及时调度车辆，增加班次。根据售票情况来看，从咸宁至黄石、大冶、阳新、鄂州、宜昌、荆州等方

向的车票比较紧张。相比之下，省外长途车票充足。

今日公路将迎来春运客流最高峰，温泉客运中心站工作提醒广大市民，目前车站车票预售期为7天，市民出行时，尽量错峰出行。市民若有问题，可以拨打8137708进行咨询。

铁路总体发送人数有所增加

从2月13日开始，我市铁路运输迎来了节后客流高峰，发送人数逐日增加。目前，咸宁火车站还有广州、北京方向车票出售。

昨日，记者在咸宁火车站售票大厅看到，往日排队购票的现象已经不见了，取而代之的是不长的购票队伍。在进站口，旅客们正在有序进站。

咸宁火车站工作人员介绍，预计，受学生流、探亲流、务工流叠加影响，未来几天，我市节后主要客流为广、深、汕地区和川、渝等地的务工流。2月10日到16日，咸宁火车站共

发送旅客33580人。其中从2月13日开始，咸宁火车站就迎来了客流高峰，日发送人数在3000人以上，昨日发送人数达到7800人。2月9日至16日，咸宁北站共发送旅客将近2万人，发送人数比去年同期有所增加。

春运期间，咸宁火车站加开了18趟至广州方向的列车，有效缓解了我市南下的客流。目前，咸宁火车站尚有部分至广州的车票出售，北京方向也有无座票出售。

相比之下，高铁车票显得十分抢手。虽然春运期间，铁路增加了4趟零时出发的“红眼”高铁，但仍然满足不了旅客的出行需求。截至目前，2月19日之前的高铁车票已经售罄，2月19日之后，部分动车还有少量票额。

虽然高铁车票一票难求，但是每日仍有退票。据统计，春节期间，咸宁北站售票窗口每日有100多人退票，退票人数是平日的10倍左右。工作人员提醒，没有买到高铁车票的旅客，可及时查询车票余额信息，注意站公告。

春节期间

我市社会治安良好

本报讯 昨日笔者从市公安局获悉，春节长假期间，全市社会治安总体平稳，未发生重大的刑事、治安案件和交通、火灾事故。

春节期间，全市公安机关，全警动员，广大公安民警放弃休假，全力投入春节安保工作，全市共出动警力4571人次，全市社会治安总体平稳，未发生有重大的刑事、治安案件和交通、火灾事故。据统计，节日期间，全市刑事案件立案同比下降35.34%，发生火灾同比下降54%，直接财产损失同比下降47%，全市未发生重特大交通事故，未发生明显交通拥堵。

节日期间，全市警方共检查涉危单位146家，检查娱乐服务场所1106家，检查特种行业单位265家。还有针对性的强化大型活动安全管理，对春节期间全市举办的各类大型社会活动严格审查；对节日期间烟花爆竹集中燃放点和重大活动场所设置多个流动执勤点加强现场监护，确保了春节期间全市社会治安稳定。（张恒）

旅游综合收入4.71亿元，游客数量增长列全省第二名

春节“黄金周”百万人游咸宁

本报讯（记者程统 周阳 通讯员陈绍东）蛇年春节，天公作美，我市旅游呈现出一片火爆景象。市旅游局数据统计显示，春节“黄金周”，我市共接待游客100.15万人次，旅游综合收入达4.71亿元，同比增长21.69%和23.3%，分列全省第二名和第三名。

今年春节“黄金周”，我市春节系列旅游产品层出不穷。温泉酒店方面，碧桂园、温泉谷等企业开展春节泡温泉打折优惠活动，

其他温泉企业尽管浴池供不应求，但均没有在春节期间出现涨价、加价现象。在城区旅游饭店，则推出了订餐送水果等活动。另外，我市还继续推出九宫山滑雪、刘家桥乡村旅游等新颖独特的旅游线路。

春节七天，天气良好，便于出游。我市推出了多条乡村旅游线路，吸引了大量回乡及周边客人出行旅游。从出游目的地看，旅游短线、中线更旺，省内游客比重大，“湖北

人游湖北”、“咸宁人游咸宁”成为一道风景；从游客喜好看，大家钟情民俗文化旅游、生态休闲旅游；从出游方式看，以家庭或朋友为单位的自助游、近郊游明显增多。

此次春节“黄金周”，我市首次接待游客人次破百万。以温泉酒店为例，三江和温泉谷等在大年初三和初四接待游客均超5000人次。各景区（点）门票收入大幅上涨（较同期增长21.32%），达4468.83万元。

超市兴旺、酒店火爆、娱乐场所“爆棚”

蛇年春节 消费市场红红火火

本报讯（记者葛利利 吴青朋 陈志茹 胡莹 通讯员陈绍东 王曙峰）春节七天长假刚刚过去，回顾一周，节日的咸宁消费市场，怎一个“火”字了得，超市“火”、饭店“火”、就连电影院也“火”了起来。

打出时尚牌 服饰消费看涨

今年春节广大市民除在饮食方面消费提高外，时尚消费的支出开始加大，主要表现在服装和黄金饰品等方面。

在温泉街头，一些服饰专卖店已经悄然换了新装，店内外装饰一新，主打20—36岁的“年轻牌”，走旗舰店、精品店路线。“以前都是过年买新衣，可是现在时兴年后买新衣。瞧，这些衣服款式越来越新。”在街头某专卖店内，26岁的熊小姐一边试春装一边说道，商家们都瞅准了时机，卯足劲地宣传，大打时尚牌。

黄金饰品也迎来春天。在中商超市一楼，聚集着多家老字号金店。春节期间，这里迎来了销售高峰。不少以蛇为主题的金饰品造型别致，很受顾客欢迎。顾客乔先生说：“今天来买蛇的挂件送给太太，希望她平平安安。”

据市商务局统计，我市春节期间针、纺织品销售较上年增长9%；服装销售较上年增长27%。烟酒、金银珠宝等消费同往年相比也实现了一定增长。

传统消费“火” 商场超市“俏”

大年初一至初七，中商、中百、武商、通山麦香劳、嘉鱼丽红、通山佳惠康等商场人流如织。消费者采购年货、添置新衣、选购礼品，消费市场异常火爆，尽显喜庆气氛。

“以前过年前都会提前把东西置办好，

可现在商场、超市过年不休息，我们再也不用囤年货了，随时可以购买，既方便又快捷。”在中百温泉超市刚刚付完账的杨先生说道。

春节期间，我市各商场、超市抢抓商机，装饰店堂，渲染氛围，备足新春大礼，及时推出赠礼、抽奖等让利促销活动，通过套餐销售、特价优惠、折扣让利、厂家直销等促销形式，引导消费，满足了不同层次的消费需求。

“今年春节，市民的购物热情十分高涨，销售额比去年同期上涨了20%。”据中百超市工作人员介绍，春节期间，午饭和晚饭后是卖场人流的高峰，逛超市几乎变成部分市民的一种饭后休闲方式。据商务局监测数据显示，赤壁天骄惠多、通山佳惠康超市、中商百货咸宁公司、中百仓储咸安店、通山麦香劳超市均实现销售同比较大增长。

家宴爆棚 酒店喜笑颜开

春节期间，亲朋好友挨家串门、大搞家宴的传统，今春在咸宁悄然变化。家里摆不开，“去饭店聚”成为很多家庭的新选择。

家住温泉城区的肖婆婆一家迎来儿子、儿媳、女儿、女婿回家过年，儿孙满堂的她主张在家吃。可是老伴算来算去，全家大大小小15人，在家里吃饭过于拥挤。于是，肖婆婆一家在酒店吃了年夜饭。

我市餐饮企业纷纷推出了不同价位、各具特色的“除夕宴”、“新年宴”、“团圆宴”、“新婚宴”等节日餐饮消费理念，迎合了广大居民的消费需求。节前温泉谷、叠水湾、阳光酒店等酒店的年夜饭已预订一空，小江南、浅水湾、都市乡情等经济型中西餐厅也是生意红火。

突如其来的聚餐高峰，让许多酒店望

“财”兴叹。正月初六晚上，记者在咸宁德庄火锅店看到，里面的食客已经坐满，大厅里还有十几个人等待着空位。工作人员介绍说，春节期间顾客抢着预订，店里的服务员已经忙不过来了，不少食客看到人太多都换了另一家。可是就这样，排队等待的也有不少。

年轻人“嗨翻天” 娱乐场所“爆棚”

春节期间恰逢情人节，年轻一族除了走亲访友逛公园外，到娱乐场所聚会也成为过年新方式。春节期间，市区娱乐场所都十分火爆，多个场所还出现“爆棚”的现象。

家住温泉的小彭，春节期间看了四场电影，几乎将贺岁档各类型的电影看了个遍。“今年春节看电影都快赶上春运了。”小彭说，大年初一和家人一起看喜剧，初二和朋友看魔幻剧，初五情人节和恋人看爱情片，一个春节下来，他把电影院当成了“家”，每天都要走一趟。

记者走访市区电影院发现，今年春节贺岁档魔幻剧、爱情片、动作片类型各异，几乎囊括了大多数市民的观影口味。各影院每天上座率都达到了八成以上，一些热门影片甚至场场爆满。

春节期间，KTV包房的预订率极高，包房全满。2月14日晚上，记者在温泉某大型KTV看到，大厅里满是等候包厢的市民，KTV大小包厢已经各有其主，不少来消费的市民只能转战他处。正在排队等候的刘小姐告诉记者，以前一家人过年都是打麻将，现在想唱唱歌赶潮流。据一KTV前台工作人员介绍，顾客大多以年轻人为主，既有家庭聚会，朋友聚会，也有不少商业伙伴选择这种形式联络感情。

十六潭公园 再添新景点

本报讯 2月6日，市区十六潭公园中的香城游乐园正式对市民开放，市民在节假日又添一个休闲度假的好去处。

十六潭公园是我市中心城区第一个市级综合性公园，总占地面积1368亩。目前已完成入口广场、休闲广场、园内主园路、停车场以及部分土石方工程。充分发挥十六潭公园休闲游乐服务功能，满足广大市民及游客娱乐健身需要。十六潭公园二期建设中增加建设了以“休闲、娱乐、健身、教育”为主题的游乐场所香城游乐园。游乐园内设海盗船、鬼屋、旋转木马、水上游艇、碰碰车、欢乐喷泉、太空漫步车、水上滑轮车等游乐项目，可让游客充分体验刺激时刻。

据悉，香城游乐园部分游乐项目于去年10月开始试营业。试营业期间，受到前来尝鲜市民的一致好评。

（庞贊 徐晓明）

（徐育军 宋志强）